
 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

7. redne seje upravnega odbora LAS Zelena Istra  

 

 

Datum, ura: 24. 6. 2025 ob 10.00 uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Destradijev trg 11, Koper 

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Mateja Hrvatin Kozlovič, Mestna občina Koper (javni sektor) 

- Danijel Starman, Občina Ankaran (javni sektor) 

- Christian Poletti, Občina Piran (javni sektor)  

- Olga Kaliada, Občina Izola (javni sektor), po pooblastilu Teja Rozman  

- Tomaž Može, Primorska gospodarska zbornica (gospodarski sektor) 

- Simon Ražman, Kmetija Ražman (gospodarski sektor) 

- Patricija Gržinič, Turistično združenje Portorož (gospodarski sektor) 

- Patricija Pirnat, Agraria Koper (gospodarski sektor)  

- Denis Goja, Kulturno športno društvo Padna (zasebni sektor) 

- Blaž Ćeklić, Vaterpolo društvo Koper (zasebni sektor) 

- Sandro Vincoletto, Samoupravna Italijanska skupnost (zasebni sektor)  

- Andrej Krmac, Društvo ne me Jugat (zasebni sektor) 

 

Odsotni z opravičilom: 
- Andrej Medved, KUD Franceta Bevka Šmarje (zasebni sektor) 

Prisoten član nadzornega odbora (NO):   

- Janez Forte 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 
- Tanja Derin 
- Lara Pirc 

 

7. redna seja upravnega odbora LAS Zelena Istra (v nadaljevanju: UO) se prične ob 10. uri, ko 

predsednik upravnega odbora, Denis Goja, pozdravi prisotne in ugotovi sklepčnost. Z opravičilom je 

odsoten Andrej Medved (zasebni sektor). Na seji je prisotna Teja Rozman, pooblaščena s strani Olge 

Kaliada iz Občine Izola (javni sektor). Na seji je prisoten tudi Janez Forte, predsednik nadzornega 

odbora. 

Ugotovi se, da je UO sklepčen, saj je prisotnih več kot polovica članov (12 od 13), kar je skladno z 

ustanovnim aktom. Ugotovi se tudi, da deleži glasovalnih pravic ustrezajo določilu, ki pravi, da nobena 

posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (4 predstavniki javnega 

sektorja, ki imajo 33,33 % glasov, 4 predstavniki gospodarskega sektorja, ki imajo 33,33 % glasov in 4 

predstavniki zasebnega sektorja, ki imajo 33,33 % glasov). 



 

 

 

 

Predsednik UO LAS Zelena Istra, Denis Goja, predlaga, da zapisnik vodi Tanja Derin, predstavnica 

vodilnega partnerja, ter poda sklep na glasovanje.  

 

Sklep UO/S7 (1/6):  

UO LAS Zelena Istra potrdi Tanjo Derin kot predstavnico Vodilnega partnerja za zapisničarko. 

GLASOVANJE ZA: 12/12 članov 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Predsednik UO LAS Zelena Istra, Denis Goja, predstavi dnevni red seje in predlaga, da se na pobudo 

vlagateljev podaljša rok za oddajo vlog ter dopolni dnevni red s točko 4: Podaljšanje roka oddaje vlog 

za oba javna poziva.  

Predlog dopolnjenega dnevnega reda: 

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje Upravnega odbora LAS Zelena Istra 

2. Obravnava predloga kandidatov za Ocenjevalno komisijo LAS Zelena Istra   

3. Predlog projekta sodelovanja LAS 

4. Podaljšanje roka oddaje vlog za oba javna poziva 

5. Razno (Pobude, vprašanja) 

Predsednik Denis Goja poda dnevni red v razpravo in na glasovanje.  

Sklep UO/S7 (2/6): 

UO LAS Zelena Istra potrdi dopolnjeni predlog dnevnega reda.  

GLASOVANJE ZA: 12/12 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

  

K točki 1: Potrditev zapisnika 6. redne seje Upravnega odbora LAS Zelena Istra 

Predsednik Denis Goja povzame zapisnik 6. redne seje UO LAS Zelena Istra in ga poda v razpravo. 

Mateja Hrvatin Kozlovič ima pripombo glede točke 6 zapisnika – skupni projekt, saj meni, da ni 

zapisano, da je bilo dorečeno, da se projekta ne bo izvajalo. Bojan Mevlja odgovarja, da gre za zapisnik 

UO, medtem ko je bila omenjena sprememba dogovorjena na skupščini. Na 6. seji se je UO le seznanil 

s projektom, kot je zapisano v zapisniku. Ker na zapisnik ni bilo drugih pripomb, ga je predsednik podal 

na glasovanje. 

Sklep UO/S7 (3/6): 

UO LAS Zelena Istra potrdi zapisnik 6. redne seje Upravnega odbora LAS Zelena Istra.  



 

 

 

 

GLASOVANJE ZA: 10/12 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: 2 (Blaž Ćeklić in Simon Ražman) 

 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 2: Obravnava predloga kandidatov za Ocenjevalno komisijo LAS Zelena Istra   

Besedo dobi Bojan Mevlja, predstavnik vodilnega partnerja. Bojan Mevlja se opraviči, ker so člani UO 

predloge za člane Ocenjevalne komisije (v nadaljevanju: OK) prejeli šele dan pred sejo, saj so se 

predlogi zbirali do zadnjega trenutka. 

Bojan Mevlja predstavi potek postopka v zvezi z javnim pozivom za imenovanje članov OK. Dne 27. 5. 

je bil objavljen javni poziv za zbiranje predlogov za člane OK, s ciljem pridobiti čim bolj usposobljene in 

kompetentne kandidate. Rok za oddajo prijav je bil sprva določen do 10. 6., vendar je bil zaradi 

premajhnega števila prijavljenih kandidatov podaljšan do 16. 6. Skupno je prispelo osem popolnih 

prijav, ki so vsebovale tako izpolnjen obrazec kot življenjepis kandidatov. Bojan Mevlja predstavi 

kandidate.  

Bojan Mevlja pojasni, da so bila razpisna merila in pogoji skrbno pregledani. V prijavnem obrazcu na 

poziv so bila jasno opredeljena merila, med katerimi so bile prednostne izkušnje kandidatov s področja 

razvoja podeželja, izvajanja pristopa CLLD ter sodelovanja v evropskih projektih. Dodatna prednost pri 

izboru je bila udeležba na usposabljanju v organizaciji Društva za razvoj slovenskega podeželja (DRSP). 

Vse prejete prijave so skladne z določenimi merili. 

Naloga UO je, da na predlog vodilnega partnerja predlaga in imenuje pet članov OK ter dva nadomestna 

člana. Bojan Mevlja predlaga, naj se v komisijo vključi čim več neodvisnih članov, saj si želi zagotoviti 

nepristranskost in neodvisnost presoje, obenem pa predlaga osebe, ki dobro poznajo lokalno okolje. 

Člani ocenjevalne komisije lahko od vodilnega partnerja pridobijo dodatna pojasnila in informacije, 

prav tako pa lahko vodilni partner komisiji posreduje vse pomembne podatke, ki jim lahko pomagajo 

pri ocenjevanju. 

Vodilni partner za imenovanje v ocenjevalno komisijo predlaga naslednje kandidate: Aleš Zidar, Janja 

Jordan, Manja Vrenko, Nina Zupan, Nataša Zupančič. Prav tako predlaga dva nadomestna člana: Ingrid 

Trobec in Ana Šajn.  

Predlog je odprt za razpravo. Predsednik Denis Goja se zahvali za predstavitev in odpre razpravo. 

Patricija Gržinič izpostavi, da med predlaganimi kandidati manjka strokovnjak s področja turizma. Kot 

eno izmed možnih kandidatk predlaga osebo z izkušnjami na področju Ingrid Trobec, ki bi nadomestila 

enega izmed že predlaganih članov. 

Patricija Pirnat se s predlogom strinja in poudari, da je pomembno vključiti čim več nepristranskih 

članov. Opozori tudi, da zaradi njenega odstopa iz UO Manja Vrenko ne predstavlja ustrezne izbire za 

komisijo.  

Christian Poletti se s tem strinja in poda dodatni predlog: namesto enega od predlaganih kandidatov 

naj se v komisijo vključi Ano Šajn iz ZRS Koper, ki dobro pozna lokalno okolje. 



 

 

 

 

Tomaž Može izpostavi, da je OK pomembno telo, ki s svojim delom podpira Upravni odbor. Opozarja, 

da je med člani razmeroma malo predstavnikov iz našega kraja. Gre za specifično regijo, zato je 

pomembno, da so člani komisije tako strokovni in nepristranski kot tudi dovolj povezani z lokalnim 

okoljem, da razumejo njegove posebnosti. Ocenjevanje lokalnih projektov je zahtevno, saj tisti, ki ne 

živijo na tem območju, pogosto ne zaznavajo njegovih dejanskih potreb in ne gre za to, da niso 

strokovnjaki, ampak da ne čutijo lokalnega konteksta. Tomaž Može se strinja, da je predstavnica iz ZRS 

primerna kandidatka, zato jo predlaga za vključitev v glavno sestavo OK. Kot nadomestnega člana pa 

bi bilo smiselno vključiti nekoga iz drugega območja. 

Denis Goja pove, da so kolegi iz drugih LAS predlagali predvsem lokalne kandidate, kar je povzročilo 

veliko pritožb zaradi konfliktov interesov. Denis Goja je vesel, da se je prijavilo več kandidatov iz drugih 

okolij. Poudari, da je pomembno, da kandidati prejmejo ustrezne informacije in podporo pri 

ocenjevanju;  zaradi nepoznavanja lokalnih razmer pa niso obremenjeni z morebitnimi osebni 

povezavami. Denis Goja prav tako izrazi presenečenje, da ni bilo več prijav in večjega interesa. 

Andrej Krmac poudari, da je ZRS večkratni partner v projektih, zato bi se morali zaradi možnih 

interesnih konfliktov izločevati. Hkrati se strinja, da je mogoče vključiti kandidate tudi iz drugih okolij. 

Patricija Gržinič predlaga, da se glasovanje izvede posamično, po imenih, kar ostali člani soglasno 

podpirajo. 

Bojan Mevlja poudari, da je pomembno, da je ocenjevalna komisija čim bolj uravnotežena glede na 

zastopanost sektorjev, kar smatra za ključen vidik. Prav tako predlaga, da se kandidati glasujejo 

posamično, pri čemer naj se v primeru, da bi imela dva kandidata enako število točk, opravi dodatno 

glasovanje samo med njima. 

 

Glasovanje o posameznih kandidatih se izvede poimensko. Rezultati so naslednji: 

Kandidat Aleš Zidar je prejel 12 glasov ZA. 

Kandidatka Janja Jordan je prejela 12 glasov ZA. 

Kandidatka Ingrid Trobec je prejela 12 glasov ZA. 

Kandidatka Manja Vrenko je prejela 1 glas ZA. 

Kandidatka Mateja Saksida je prejela 1 glas ZA. 

Kandidatka Nina Zupan je prejela 9 glasov ZA. 

Kandidatka Nataša Zupančič je prejela 3 glasove ZA. 

Kandidatka Ana Šajn je prejela 9 glasov ZA. 

 

Dve kandidatki sta prejeli po 1 glas ZA, zato je izvedeno dodatno glasovanje med njima. Med njima je 

izbrana Manja Vrenko z 12 glasovi za nadomestnega člana.  

 

Denis Goja poda na glasovanje predlog članov za OK. 



 

 

 

 

 

Sklep UO/S7 (4/6): 

UO LAS Zelena Istra, po poimenskem glasovanjiu, imenuje Ocenjevalno komisijo v sestavi 5 članov: 

Aleš Zidar, Janja Jordan, Ingrid Trobec, Nina Zupan, Ana Šajn, in 2 nadomestnih članov: Nataša 

Zupančič in Manja Vrenko. 

GLASOVANJE ZA: 12/12 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 3: Predlog projekta sodelovanja LAS 

Bojan Mevlja dobi besedo in predstavi predlog projekta sodelovanja LAS. 

V okviru SLR je določena najmanjša izvedba enega projekta sodelovanja, s sredstvi v višini 100.000 EUR. 

Priporočljivo je, da se s projektom začne čim prej.  

V projekt se je vključilo en LAS iz Slovenije (LAS med Snežnikom in Nanosom) ter tri LAS iz Hrvaške 

(Brač, Posavina, Sjeverna Istra). 

Projekt Lokalni okusi je slow food projekt, povezan s turizmom. Središče Rotunda bo koordinirala in 

vodila celoten projekt, skupaj z ostalimi partnerji: Zavod za mladino, kulturo in turizem Koper, 

Turistično združenje Portorož , Tatjana Butul - Kmetija Butul , OX Istra podjetniški inkubator in Simon 

Pribac - nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, pri čemer se bo iskalo tudi lokalne pridelovalce, da se 

zaokroži zgodbo.  

Skupni znesek sofinanciranja znaša 100.000 EUR, ki bo porazdeljen med partnerje. Gre za »mehki« 

projekt, kjer je stopnja sofinanciranja 80 %, partnerji pa zagotovijo 20 % sredstev iz lastnih virov. 

Projekt bo trajal 24 mesecev, s predvidenim začetkom jeseni in zaključkom do jeseni 2027. Izvajal se 

bo v dveh fazah. 

Konkretne aktivnosti vključujejo organizacijo dogodka Gušti Istrijani, oglede dobrih praks pri partnerjih, 

oblikovanje promocijskega materiala ter druge aktivnosti. 

Denis Goja se zahvali za predstavitev in poda predlog projekta sodelovanja v razpravo. 

Andrej Krmac predlaga vključitev vinarjev v projekt. Predlaga, da se kot partner v projekt vključi 

Društvo vinogradnikov Slovenske Istre. S predlogom se strinja Mateja Hrvatin Kozlovič. 

Bojan Mevlja odgovarja, da je projekt sodelovanja namenjen članom LAS, medtem ko predlagano 

društvo ni član LAS. V dogodke in prireditve bodo vključeni vsi člani LAS, ne zgolj partnerji projekta. 

Namen LAS je delovati v korist svojih članov. Bojan Mevlja dodaja, da včlanjevanje nekoga zgolj zaradi 

projekta ni primerno. 

Christian Poletti vpraša, kako je potekala izbira partnerjev. Bojan Mevlja pojasnjuje, da so bili vključeni 

tisti, ki so že aktivni na trgu; ti so bili izbrani na podlagi seznama članov in povabljeni glede na njihovo 



 

 

 

 

dosedanjo aktivnost. Vodilni partner ima na tem področju nekaj izkušenj in znanja, zato se zdi sestava 

partnerjev uravnotežena. 

Mateja Hrvatin Kozlovič poudarja, da je za večjo transparentnost priporočljiva javna objava poziva kot 

osnovni korak. Tako kot pri skupnem projektu, kjer je bil najprej poziv, nato javna predstavitev, bi bilo 

smiselno podobno pristopiti tudi pri tem projektu. 

Bojan Mevlja poudari razvidno medsektorsko sodelovanje, vključevanje prireditev, kmetij, ki že 

delujejo na tem področju, ter podjetniške iniciative. Če bi vključili JP, ne verjame, da bi prišlo do 

bistvenih razlik; morda kakšen partner drugačen, a v osnovi bi ostalo isto. 

Mateja Hrvatin Kozlovič izraža pripombo, da je predlog Andreja Krmaca glede vključitve Društva 

vinogradnikov Slovenske Istre na mestu. Patricija Pirnat se strinja, da je vključitev društva kot partnerja 

ustrezna. Mateja Hrvatin Kozlovič opozarja, da je bil predlagan le en predstavnik vinarjev, medtem ko 

je Andrej Krmac predlagal društvo, ki združuje več vinarjev. Bojan Mevlja se strinja s pripombo, vendar 

vseeno poziva k razmisleku.  

Teja Rozman pove, da v projektu ni vključen nihče iz Občine Izola, zato meni, da bi morala biti sestava 

projekta zastopana tako sektorsko kot tudi po občinah. Ostali člani UO opozarjajo, da manjka tudi 

občina Ankaran. 

Bojan Mevlja pojasnjuje, da je bila Občina Piran izbrana zaradi pomanjkanja kulinaričnih prireditev na 

tem območju. Namen je deliti izkušnje med Piranom in Koprom ter s tem prispevati k razvoju območja. 

Bojan Mevlja poudarja, da je cilj ustvariti čim boljši rezultat za prostor. Dodaja, da je mogoče vključiti 

več partnerjev, vendar je v tem primeru na voljo manj sredstev za posameznega partnerja. 

Mateja Hrvatin Kozlovič predlaga, da se izvede javni poziv. Bojan Mevlja vpraša, ali ima kdo še kakšen 

predlog, vendar jih ni. Bojan Mevlja potrdi, da se bo javni poziv izvedel, in poudari, naj bo največ pet 

partnerjev in vodilni partner. 

Vodlini partner LAS bo javni poziv objavil čim prej, z rokom za prijavo 7 dni. Člani UO se strinjajo s tem. 

Denis Goja predlaga, da se za to točko skliče korespondenčno sejo. Mateja Hrvatin Kozlovič poudarja, 

da je treba v pozivu jasno specificirati pogoje. 

 

Bojan Mevlja dodaja, da naj bo poziv odprt za vse člane LAS in naj bo izveden v skladu z zmožnostmi 

vodilnega partnerja. 

Denis Goja poda sklep na glasovanje. 

Sklep UO/S7 (5/6): 

UO LAS Zelena Istra se seznani s predlogom projekta sodelovanja in pooblasti vodilnega partnerja, 

da objavi javni poziv članom LAS, s katerim se povabi člane k sodelovanju kot partnerje v projektu. 

GLASOVANJE ZA: 12/12 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  



 

 

 

 

 

K točki 4: Podaljšanje roka oddaje vlog za oba javna poziva 

Denis Goja predlaga, da se rok za oddajo vlog na obeh skladih podaljša za 14 dni ter odpre razpravo. 

Vsi člani upravnega odbora se strinjajo, zato Denis Goja poda predlog sklepa na glasovanje. 

 

Sklep UO/S7 (6/6): 

Upravni odbor potrjuje podaljšanje roka za oddajo vlog na obeh javnih pozivih (sklad EKSRP in ESRR) 

za 14 dni, in sicer do 14. 7. 2025 do polnoči. 

GLASOVANJE ZA: 12/12 članov  

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 5: Razno (pobude, vprašanja) 

Ni dodatnih komentarjev. 

Deniks Goja opomni, da bo na korespondenčni seji določeno partnerstvo, ter uradno zaključi sejo ob 

11.10 uri. 

 

 

 

Odgovorna oseba: Predsednik UO LAS Zelena Istra, Denis Goja 


